13,14 PELLEHA

ﬂornep,aj pewera 3a N0CTaB/beHa NUTAba U 3a4aTKe U ynopeau ca TBOjMM o,u,rosopMN\a.I'Iornep,aj WwTa Ch Ta4HO
ypagmo, a Wwrta HACKU U UCNPaBM HeTayHe ogrosope. AKO MMall NUTakba-HanuLwmn

01. - Npasuno ,, o4 B oo A“(cmep KpeTama of Tauke B go Tauke A):
Kopg reHepaTtopa-Kkaga naemo og B oo A u Kpehemo ce y cmepy enekTpoMmoTopHe cunie nuwemo +E,a Kaga ce
Kpehemo cynpoTHo oA emc nuwemo —E.

Kopa oTnopHUKa-Kaga naemo oa B oo A u kpehemo ce y cmepy ctpyje nuwemo —RI ,a Kaga ce kpehemo
CYNpOTHO o4 cTpyje nuwemo +RI.

-on C noB

02. Ucd =-R2*I+E3-R3*I=- 4V

03. a) Re=4kQ, 6)Re=10kQ, 8)Re=2kQ, r) Re= 2/3kQ ) Re=3kQ

04. -Kopa reHepaTopa-Kaga Uaemo o4 y3emsbeHe Tauke A0 A Kpehemo ce y cMepy eNeKTPOMOTOPHE Cuie NULIEMO
+E,a Kaga ce Kpehemo cynpoTHo og, emc nuwemo —E. Kop, oTnopHUKa-Kaga naemo og, ysemsbeHe Tauke 4o A 1
Kpehemo ce y cmepy cTpyje nuwemo —Rl ,a Kaga ce Kpehemo cynpoTHO o4 cTpyje nuwemo +RI.),camo WTo yBeK naemo
0/, y3eMJ/beHEe TauKe A0 TayKe Ynju noTeHumjan ogpehyjemo.

-0A y3emsbeHe Tauke A0 Tauke C.

05.Vd= XE-3RI=E1-R1*I-E2= 4V

06. —TlpocTO eneKTpPUYHO KOO je KOO Koje MMa jeZHy CTPYjy U CBU eNeMeHTN Koa Cy Be3aHu peaHo.
- I1=3E/3R cnyu 3a oapehumBatbe cTpyje y NpocTom en.kony
-Upe= ZE-2RI

-Va= ZE-ZRI




u(v) R1(Q) R2(Q) R3(Q) R4(Q) ui(v) u2(v) u3(v) u4(v)
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a) R1

b) R2




